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股票交易手续费计入哪个科目；购买股票支付手续费的会
计分录-股识吧

一、购买股票支付手续费的会计分录

例如购买100股茅台股票，每股200元，税费花了50块，会计分录：借：交易性金融
资产--成本。
2万 贷：银行存款。
2万借：投资收益 50元 贷：银行存款。
50元。

二、发行股票的手续费计入什么科目

发行股票的手续费应当从股票溢价中扣除，溢价不足抵扣的部分，冲减资本公积。

三、发行股票的账务处理是怎么处理的 如果有手续费
那么手续费该计入什么科目

发行股票时，在收到现金、银行存款等资产时，将实际收到的金额借记“库存现金
”、“银行存款”等账户，按股票面值和核定的股份总额的乘积计算的金额贷记“
股本”账户。
一般股票发行都是溢价发行，企业应将收到价款超过股票面值的部分，在扣除发行
手续费、佣金等发行费用后计入“资本公积”账户。
资本公积是与企业收益无关而与资本相关的贷项。
资本公积是指投资者或者他人投入到企业、所有权归属于投资者、并且投入金额上
超过法定资本部分的资本。
扩展资料：企业收到投资者投入的资本，借记“银行存款”、“其他应收款”、“
固定资产”、“无形资产”等科目，按其在注册资本或股本中所占份额，贷记“实
收资本”或“股本”科目，按其差额，贷记本科目（资本溢价或股本溢价）。
与发行权益性证券直接相关的手续费、佣金等交易费用。
借记本科目（股本溢价），贷记“银行存款”等科目。
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公司发行的可转换公司债券按规定转为股本时，应按“长期债券——可转换公司债
券”科目余额。
借记“长期债券——可转换公司债券，按本科目（其他资本公积）中属于该项可转
换公司债券的权益成份的金额，借记本科目（其他资本公积）。
按股票面值和转换的股数计算的股票面值总额，贷记“股本”科目，按实际用现金
支付的不可转换为股票的部分，贷记“现金”等科目，按其差额，贷记本科目（股
本溢价）科目。
企业将重组债务转为资本的，应按重组债务的账面价值，借记“应付账款”等科目
，按债权人放弃债权而享有本企业股份的面值总额，贷记“股本”科目。
按股份的公允价值总额与相应的实收资本或股本之间的差额，贷记或借记本科目（
资本溢价或股本溢价），按重组债务的账面价值与股份的公允价值总额之间的差额
。
贷记“营业外收入——债务重组利得”科目。
企业经股东大会或类似机构决议，用资本公积转增资本，借记本科目（资本溢价或
股本溢价），贷记“实收资本”或“股本”科目。
参考资料来源：搜狗百科-资本公积

四、购买股票支付的交易费用不计入入账价值吗？那计入哪里

1、新准则规定，企业购买股票作为交易性金融资产所发生的相关交易费用应当在
发生时计入当期损益，作为投资收益进行会计处理，不计入入账价值，但发生交易
费用取得增值税专用发票的，进项税额经认证后可从当月销项税额中扣除。
2、交易费用是指可直接归属于购买、发行或处置金融工具的增量费用。
増量费用是指企业没有发生购买、发行或处置相关金融工具的情形就不会发生的费
用，包括支付给代理机构、咨询公司、券商、证券交易所、政府有关部门等的手续
费、佣金、相关税费以及其他必要支出，不包括债券溢价、折价、融资费用、内部
管理成本和持有成本等与交易不直接相关的费用。
3、企业取得交易性金融资产，应当按照该金融资产取得时的公允价值，借记“交
易性金融资产——成本”科目，按照发生的交易费用，借记“投资收益”科目，发
生交易费用取得增值税专用发票的，按其注明的增值税进项税额，借记“应交税费
——应交増值税（进项税额）”科目，按照实际支付的金额，贷记“其他货币资金
”等科目。
扩展资料：其实股票交易的费用分成不同成分之后，各自的收取情况是以下这些：
1、印花税：由国家制定固定的，投资者在买卖证券成交后支付给财税部门的税收
，由券商代扣后由交易所统一代缴；
目前只在证券卖出时收取（2008年9月19日由向双边征收改为向出让方单边征收。
受让者不再缴纳印花税至今。
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）；
目前股票印花税是成交金额的0.1%，千分之一，沪深两市税率一致，仅在卖出时收
取。
2、过户费：由国家制定固定的，是指股票成交后，更换户名所需支付的费用，交
易过户费为中国结算收费，证券经营机构不予留存。
；
买入股票和卖出股票均需收取过户费；
目前沪深两市收取相同的过户费，2021年8月1日起，A股交易过户费统一调整为按
照成交金额0.02‰（十万分之二），向买卖双方投资者分别收取。
3、佣金：佣金是由投资者和证券公司共同协商决定，每个人的佣金可能不一样。
根据爱宝盆网站数据，目前证券公司收取的佣金在0.02%（万二）至0.3%（千三）
之间；
一线城市北上广深的较低，二三四线城市的佣金较高；
网上开户佣金水平比营业部开户的偏低，竞争十分激烈。
参考资料：百度百科 入账价值

五、购买股票时所支付的相关税费和手续费应计入什么科目?可
以作为投资成本吗?

处理长期股权投资时所支付的相关税费计入的具体分析如下： 根据2013年注册会
计师新教材规定：达到控制的长期股权投资，相关税费计入当期损益；
没有达到控制的长期股权投资，相关税费计入长投成本。
例子： 发行权益性证券要结合股票发行的方法来衡量。
比如，发行1000股，面值1元，发行价5元，税费10万，那么这是总的来看，发行收
入是1000*5-10=4990万元，做成分录如下： 借：长期股权投资 5000 贷：股本 1000
资本公积--股本溢价 4000 借：资本公积--股本溢价 10 贷：银行存款 10 注意：长期
股权投资支付的相关税费不能按理论推理来理解记录，要实务处理来理解再进行记
录。

六、发行股票的手续费应计入什么科目

发行股票的手续费不计入成本。
发行股票的手续费应当从股票溢价中扣除，溢价不足抵扣的部分，冲减资本公积。
与企业合并直接相关的费用包括：为进行合并而发生的会计，审计费用
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，法律服务费用，咨询费用。
应计入合并成本。
如参与合并各方可能在企业合并合同或协议中规定，如果被购买方连续两年净利润
超过一定水平，购买方需支付额外的对价，应并入合并成本。
扩展资料：一、发行股票手续费冲减资本公积-股本溢价，分录如下：借：资本公
积-股本溢价贷：银行存款收到发行款项分录为：借：银行存款贷：股本资本公积-
股本溢价二、发行股票的条件如下：1、公司的生产经营符合国家产业政策，具备
健全且运行良好的组织机构;2、公司发行的普通股只限一种，同股同权;3、向社会
公众发行的部分不少于公司拟发行的股本总额的百分之二十五，其中公司职工认购
的股本数额不得超过拟向社会公众发行的股本总额的百分之十;公司拟发行的股本
总额超过人民币四亿元的，证监会按照规定可酌情降低向社会公众发行的部分的比
例，但是，最低不少于公司拟发行的股本总额的百分之十五;4、具有持续盈利能力
，财务状况良好;5、发行人在最近三年财务会计文件无虚假记载，无其他重大违法
行为;6、经国务院批准的国务院证券监督管理机构规定的其他条件。
参考资料来源：搜狗百科－股票发行手续费参考资料来源：搜狗百科－会计科目

七、发行股票的手续费应计入什么科目

中国证监会会计部发布的《上市公司执行企业会计准则监管问题解答(2022年第一
期，总第四期)》(以下简称《问题解答》)中对上市公司在发行权益性证券过程中
发生的各种交易费用及其他费用，应如何进行会计核算的解答中规定，上市公司为
发行权益性证券发生的承销费、保荐费、上网发行费、招股说明书印刷费、申报会
计师费、律师费、评估费等与发行权益性证券直接相关的新增外部费用，应自所发
行权益性证券的发行收入中扣减，在权益性证券发行有溢价的情况下，自溢价收入
中扣除，在权益性证券发行无溢价或溢价金额不足以扣减的情况下，应当冲减盈余
公积和未分配利润

八、公司投资股票所付出的手续费属于什么会计科目

企业投资股票，可以确认为取得交易性金融资产，因此所支付手续费直接入当期的
“投资收入”科目借方，贷方为“银行存款”科目，即支付手续费所用账号的的对
应科目，一般为“银行存款”科目。
企业取得交易性金融资产时，应当按照该金融资产取得时的公允价值作为其初始确
认金额，记入“交易性金融资产——成本”科目。
取得交易性金融资产所支付价款中包含了已宣告但尚未发放的现金股利或已到付息
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期但尚未领取的债券利息的，应当单独确认为应收项目，记入“应收股利”或“应
收利息”科目。
取得交易性金融资产所发生的相关交易费用应当在发生时计入投资收益。
交易费用是指可直接归属于购买、发行或处置金融工具新增的外部费用，包括支付
给代理机构、咨询公司、券商等的手续费和佣金及其他必要支出。
【例2—2】2007年1月20日，甲公司委托某证券公司从上海证券交易所购入A上市公
司股票100万股，并将其划分为交易性金融资产。
该笔股票投资在购买目的公允价值为1000万元。
另支付相关交易费用金额为2.5万元。
甲公司应作如下会计处理：（1）2007年1月20日，购买A上市公司股票时：借：交
易性金融资产——成本 10000000贷：其他货币资金——存出投资款
10000000（2）支付相关交易费用时：借：投资收益
25000贷：其他货币资金——存出投资款 25000在本例中，取得交易性金融资产所发
生的相关交易费用25000元应当在发生时计入投资收益。

参考文档
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